





PEL UMANITAR

Având in vedere pagubele provocate de inundațiile care au afectat mai multe localități din județul nostru...

Cei care doresc să o sprijine financiar o pot face depunând sumele respective in contul 45.10.20.82...

Cei care doresc să doneze bunuri materiale sunt rugați să contacteze Filiala de Cruce Rosie a județului Hunedoara...

Filiala de Cruce Rosie a județului Hunedoara-Deva adresează calde mulțumiri tuturor celor care sunt împreună cu ea in no-bila ei misiune umanitară.

BIROUL FILIALEI

Să iubim câinii vagabonzi?

Ieri, dis-de-dimineată, când nici nu se iviseră zorii zilei, pe bulevardul „Decebal” din Deva...

cioarele acestora. Cei care își propuseseră să doarmă mai mult, pentru a se refăce după nopțile prelungite...

Iubim și câinii vagabonzi - cum ne îndeamnă oameni de bine - dar atunci când atentează la odihna noastră și chiar la integritatea noastră corporală...

Gând pentru „Di. Trandafir”

„Nu, Domnu' nostru nu ne-a învățat niciodată din pricina că se temea de cei mari. Îi era drag să ne învețe și parcă eram copiii lui...”

Mărturisirea lui M. Sadoveanu despre învățătorul său, „Di. Trandafir”, a fost îmbrățișată de elevii dnei prof. Clara Rujuiu...

virile înrouate ale profesorilor M. Tarcea, I. Sichițiu, C. Burlec Stănescu, C. Costinaș, I. Pădureanu, A. Burlec, E. Traicu, ani îndelungați dascăli...

„Când ați venit la școală în toamnă/ Eram un tânăr sfios și mic/ M-ați mângâiat pe creștet Doamnă/ Și parcă m-am simțit voinic.”

Doamna e aici, în sală, sau aiurea. Se numește Maria, Eugenia, Elena, Magdalena, Ileana, Clara, Didina, Ana, Victoria, Gizela, Daniela, Cornelia, Eufrosina, Simina...

„Fă-te suflăte copil și strecoară-te tipil/ Prin povomb cu moț și ciucuri, ca să poți să te mai bucuri/ Strănge slove, cărți și pană, dă-le toate de pomană/ Unui nou învățcel, să se chinuie și el”

LUCIA LICIU

HEROSCOP

LA INCEPUT DE AN

BERBEC

Trebule să faceți economii: nu-i momentul să risipiți banii. Învățați să apreciați afecțiunea sinceră a celor care vă înconjoară...

TAUR

O perioadă bună de timp, veți cunoaște înălțări și căderi. E bine să fiți calm, să nu vă enervați repede. Cei din jur au tendința să se amestece în viața dv. intimă...

GEMENI

Dorință mare de a fi iubit, însă nu o puteți declara. Inima va găsi cuvintele care-i vor fi plăcute partenerului dv. Nu uitați că tăcerea este mai proțicosă decât vorbele multe...

RAȚ

Discreție, căci nu toată lumea are bune intenții; unii încearcă să vă afle secretele. Evitați aventurile fără viitor; succesul dv in dragoste este oricum asigurat...

LEU

Singur vă creați probleme in viața sentimentală, cerându-i partenerului să vă admire încontinuu. Unii din jur vă flatează, alții vă doresc binele cu adevărat. Fiți mai încrezător in calitățile dv reale...

FECIOARA

Idel originale, care-i seduc pe colegi și pe superiori dv. Nu vor întârzia să apară rezultatele eforturilor. Vă așteaptă importante câștiguri bănești. Câteva dificultăți vor tulbura relația cu partenerul dv...

BALANȚA

Viața vă este puțin bulversată; nu-i momentul să vă neglijați partenerul. Începăți să vă reglați aceste chestiuni, fără a vă tulbura activitatea profesională...

SCORPION

Influență astrală bună, reglați-vă reacțiile și 9-titudinile. Domeniul dv sentimental este privilegiat, afacerile sunt calme. Cheltuielile neprevăzute vă pot provoca o jenă pasageră...

SAGETĂTOR

Înregistrați rezultate bune pe plan profesional. In domeniul sentimental, o decepție. Dar este doar o nerăsuțată pasageră și nu trebuie să vă lănați in tragii. Micile probleme de sănătate, de bani nu vă plângoji...

CAPRICORN

Perioadă bună pentru investiții financiare. Vei avea mici dificultăți cu partenerul dv. Făcrați-vă, dacă este posibil, simțul umorului; vă va ajuta să vă rezolvați problemele. Sănătatea vă este bună, banii îi folosiți cu spor...

VARSATOR

Tendință de a vă pierde timpul inutil; nu vă dispersați in activități secundare. Începăți să luați decizii pentru proiectele importante ce le aveți de realizat. In domeniul vieții sentimentale, mari satisfacții. Sănătatea bună, banii aveți suficienți...

PEȘTI

Calitățile dv vă atrag mulți admiratori. Nu uitați că aveți o operă de îndeplinit, o valoare personală de afirmat. Afacerile vă merg bine, idealul către care tindeți este undeva în zare. Stare de sănătate bună in general; primiți ciferite sume de bani...

Situația locurilor de muncă la începutul lunii ian. a.c.

Table with 6 columns: Meserie, Localitate, Nr. locuri, Meserie, Localitate, Nr. locuri. Lists various professions like Economist, Inginer, etc. and their locations across the region.









